

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)

Департамент международного сотрудничества и связей с общественностью

Каретный Ряд, д. 2, Москва, 127006 Тел. (495) 587-01-10, доб. 3600 E-mail: d10@edu.gov.ru

17.12.2020 № 10-1137

Сетевое издание «Майский Указ»

info@maydecree.ru

О рассмотрении запроса

Департамент международного сотрудничества и связей с общественностью рассмотрел запрос за № 00041-8-СМИ от 10 декабря 2020 г. и сообщает.

По мероприятию подпункта 1 пункта 1.

По итогам реализации в 2019 году мероприятий по созданию новых мест в общеобразовательных организациях в рамках федерального проекта «Современная школа», входящего в состав национального проекта «Образование» (далее – мероприятия по созданию новых мест), у ряда субъектов Российской Федерации образовался остаток неиспользованных средств субсидий, который в 2020 году был восстановлен в бюджеты соответствующих субъектов Российской Федерации. В связи с окончанием строительных работ на некоторых объектах указанный остаток оказался не востребован, из-за чего соглашения о предоставлении указанного остатка бюджетам указанных субъектов Российской Федерации на завершение реализации указанных мероприятий по инициативе субъектов Российской Федерации не заключались. В это связи кассовые расходы по данным мероприятиям не производились.

Особое влияние на показатель кассового исполнения оказала сложившаяся социально-экономическая и санитарно-эпидемиологическая ситуация, связанная с распространением новой коронавирусной инфекции: приостановление или снижение строительно-монтажных работ, временное ограничение въезда на территорию Российской Федерации иностранных граждан, недостаточная транспортная доступность объектов ввиду их удаленности и прочее.

В свою очередь руководителем национального проекта «Образование» является Министр просвещения Российской Федерации С.С. Кравцов, а руководителем федерального проекта «Современная школа» — заместитель Министра просвещения Российской Федерации В.С. Басюк.

Дополнительно сообщаем, что мероприятия по созданию новых мест не потеряют своей актуальности и будут реализованы в том числе в 2021 году.

В соответствии с федеральным законом от 8 декабря 2020 г. № 385-ФЗ «О федеральном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в целях реализации мероприятий по созданию новых мест в рамках федерального проекта «Современная школа», входящего в состав национального проекта «Образование, из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2021 году планируется направить:

в рамках мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях – 22,7 млрд рублей;

в рамках мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа, – 2,7 млрд рублей;

в рамках мероприятий по модернизации инфраструктуры общего образования в отдельных субъектах Российской Федерации – 4,8 млрд рублей;

в рамках мероприятий по созданию новых мест в общеобразовательных организациях в целях ликвидации третьей смены обучения и формирования условий для получения качественного общего образования — 14,2 млрд рублей;

в рамках мероприятий по созданию в субъектах Российской Федерации дополнительных мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа обучающихся, вызванным демографическим фактором – 32,8 млрд рублей.

По мероприятию подпункта 2 пункта 1.

«Создание для учителей предметной области "Технология" системы повышения квалификации на базе детских технопарков "Кванториум", организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, предприятий реального сектора экономики» курируется заместителем Министра просвещения Российской Федерации В.С. Басюком.

Указанное мероприятие завершается в 2020 году.

Информация, содержащаяся в обращении относительно нулевого кассового исполнения бюджетных ассигнований, предусмотренных паспортом федерального проекта «Современная школа» на реализацию вышеуказанных мероприятий некорректна.

По мероприятиям подпунктов 3, 4 пункта 1.

Паспортом федерального проекта «Современная школа» не предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию в 2020 году мероприятий «Разработка методологии (целевой модели) наставничества обучающихся для организаций, общеобразовательным, образовательную осуществляющих деятельность ПО дополнительным общеобразовательным и программам среднего профессионального образования» И «Вовлечение обучающихся образовательных в различные формы наставничества». Указанные мероприятия будут завершены 2020 году. Указанные мероприятия курируются заместителем Министра просвещения Российской Федерации Т.В. Васильевой.

По мероприятию подпункта 5 пункта 1.

В части реализации мероприятий национального проекта. Информация, содержащаяся в обращении относительно нулевого кассового исполнения бюджетных ассигнований, предусмотренных паспортом национального проекта на реализацию мероприятий некорректна. Администраторами национального проекта являются Омельчук Андрей Владимирович — Заместитель Министра науки и высшего образования Российской Федерации и Васильева Татьяна Викторовна - Заместитель Министра просвещения Российской Федерации.

По мероприятиям подпунктов 6, 7 пункта 1.

«Реализация мероприятий по социально-экономическому развитию субъектов Российской Федерации, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа», «Реализация мероприятий по социально-экономическому развитию субъектов Российской Федерации, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации

от 21 января 2020 г. № 21 «О структуре федеральных органов исполнительной власти» и распоряжением Правительства Российской Федерации от 2 марта 2020 г. № 497-р реализация указанных мероприятий отнесена к компетенции Минэкономразвития России и курируется заместителем Министра экономического развития Российской Федерации О.В. Рухуллаевой.

Информация, содержащаяся в обращении относительно нулевого кассового исполнения бюджетных ассигнований, предусмотренных паспортом федерального проекта на реализацию вышеуказанных мероприятий некорректна.

мероприятий, Реализация направленных на создание новых мест в общеобразовательных организациях, расположенных в субъектах Российской Федерации, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа, будет продолжена в 2021 году, что позволит до конца 2021 года 2 общеобразовательные организации (школы в г. Пятигорске и г. Кисловодске). Паспортом федерального проекта «Современная школа» предусмотрены бюджетные ассигнования федерального бюджета в размере 750 000,0 тыс. рублей.

Директор департамента

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат A74FBE13637539B8D368445E18D8195B708B1E08 Владелец Шатунов Сергей Петрович

Действителен с 25.03.2020 по 25.06.2021

С.П. Шатунов